# 单身共舞:翻转观念、放下偏见一甘肃李姊妹

**接到良院的邀请,心情既激动又高兴;我又可以到学院学习!**经过两个月的祷告预备,我和同学并姊妹、丈夫、女儿一起踏上了去香港的路。顺利抵达后,迎接我们的是良友电台 69 周年的庆典!



## 学效榜样实践真理

学员毕业奖状的颁发,同学都参与电台庆典的录音,栩栩如生的画面让人记忆优新!**老师为我们忙前忙后的服侍,是在实践真理**,完成使命的彰显,让我们这些学生心中无不感恩和激动。人生中有这样的老师给我们做引导是最大的福气!各位老师将圣经真理活显,**我们做学生的也要努力!** 

## 为主选择单身

学院多年来举办营会,但以单身事工为主题则是第一次。让我心灵很受冲击,**原来好多良院的老师,都为主的缘故选择单身。**而且她们个个都是非常、非常棒的人,不是她们不好,而是她们为主的事,甘愿放下自己,满足神的需求;不满足自己的需求!她们活出了合神心意精彩的人生!



#### 改变个人偏见

通过学习,翻转了我的观念,单身男女进入婚姻不是唯一的选择,**单身男女有选择结婚或未婚的自由**,这是这次交流营让我学习到的亮点;也改变了对单身人士的偏见,**身边的单身男女并不是他们在生理、心理上,有什么缺陷不完美,而是特定的环境和原因,使这些单身人士走向单身。** 

## 尊重人不强加己见

进入婚姻是神的恩典,做单身贵族更是神的恩典!以后遇到单身人士,我要以尊重的心态面对,而不能再戴上有色眼镜"观望"他们,知道他们不但要克服自身内在单身的压力,而且还要承受来自周围社会不同人群的压力。多与单身者建立关系,了解切身的需要,不把自己的主观意识强加于他人,祷告让耶稣的爱充满在其间,剩下疏导的工作就好做了。

## 学以致用服侍社会

眼见教会的单身者虽不多,而身边不信主的单身人却很多,愿以后介入他们身边与他们建立 关系,**服侍社会单身人士,协助他们发挥人生创造价值!**像这次营会的童牧师、罗老师、文 惠老师、阮老师、浙江沈姊妹,她们的信仰人生、事迹,是值得我们向更多人传颂的佳话。 不一样的人生,选择活出不一样的精彩!学有所思,思能所行,行使人受益!将有无比的喜 乐等待我跨越!



## 意外收获丈夫信主

感恩的是这次我的家人同行,**丈夫看到了神的仆人热心的付出,还有80几岁的老弟兄还在坚持学习,心生感慨**说:"这些人都是很有素质,非常厉害了不起的人,我要学习他们……"最后一天神藉他仆人做工,把丈夫带入港九培灵会现场;让他开了更大的眼界,看到满满一二层会场的人,他很吃惊"香港人这么重视信仰吗?"

当晚,**在一个弟兄的开导下,丈夫悔改、愿意接受福音,并做了决志祷告!**我心情也很沉重,为他能有属灵生命的成长,我要继续为他代祷,继续我没有学完的课程!继续操练舍己的功课,阿们!

(编注:家属可以参加台庆和教会聚会,但不能参加营会的活动。)

欢迎浏览良友圣经学院网站 <a href="https://lts38.net">https://lts33.net</a>, 或 <a href="https://lts33.net">https://lts33.net</a>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。